
Podmienky služby Orange darček 

1. Prostredníctvom služby Orange darček (ďalej len „Služba“) môže darca darovať obdarovanému poukážku v hodnote/cene 1200,- Sk, 
2400,- Sk alebo 3600,- Sk, ktorá obdarovaného oprávňuje využiť ju počas 12 zúčtovacích období na nákup tovarov a služieb 
u spoločnosti Orange Slovensko, a.s. (ďalej len „Podnik“) v zmysle týchto podmienok. Poukážka v zmysle týchto podmienok 
predstavuje právo obdarovaného účelovo ju využiť – a to výlučne na nákup tovarov a služieb Podniku tak, že hodnota poukážky sa 
v zmysle týchto podmienok postupne započíta voči zodpovedajúcim častiam súm na faktúrach za tovary a služby využité 
prostredníctvom telefónneho čísla obdarovaného, ktoré darca určil ako číslo, na ktoré sa má vzťahovať uvedená poukážka. 

2. Darca je v rámci Služby oprávnený darovať obdarovanému poukážku (ďalej aj ako „dar“) v zmysle týchto podmienok iba vtedy, ak 
darca a obdarovaný spĺňajú všetky nasledovné podmienky: (a) v čase objednania daru má darca na telefónne číslo, z ktorého daruje 
a obdarovaný na telefónne číslo, na ktoré je určený dar, platne uzatvorenú zmluvu o pripojení s Podnikom podľa platných 
Všeobecných podmienok poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej telefónnej siete 
Podniku (ďalej len „VP“), pričom platne uzatvorená zmluva na službu Prima alebo Orange Click sa nepovažuje za splnenie tejto 
podmienky, (b) darca aj obdarovaný sú fyzické osoby, (c) v čase objednania daru neeviduje Podnik voči darcovi žiadne neuhradené 
pohľadávky po lehote splatnosti a ani nie je voči nemu zo strany Podniku vedený výkon rozhodnutia alebo exekúcia (d) v čase 
objednania daru už darca zaplatil prvú faktúru vystavenú na základe zmluvy o pripojení s Podnikom týkajúcej sa telefónneho čísla 
rozhodného pre darovanie, a to bez ohľadu na to, či už uplynula doba splatnosti prvej faktúry (e) obdarovaný nie je v čase objednania 
daru v omeškaní so zaplatením akejkoľvek faktúry vystavenej Podnikom na základe zmluvy o pripojení o viac ako 20 dní (f) darca 
a obdarovaný musia byť dva rôzne subjekty. Ak darca objednáva Službu na predajnom mieste, za čas objednania daru sa považuje  
podpis tlačiva určeného pre Službu zo strany darcu. Ak darca objednáva Službu prostredníctvom SMS, za čas objednania daru sa 
považuje poslanie SMS v tvare „ročná výška daru“ medzera „telefónne číslo obdarovaného“ (napr. 1200 0905905905) na krátke číslo 
242. 

3. Darca poskytuje poukážku obdarovanému na základe zmluvy v prospech tretieho (v prospech obdarovaného), medzi darcom 
a Podnikom, ktorú uzatvoria buď (a) písomne na predajnom mieste podpisom tlačiva, ktorého súčasťou sú aj tieto podmienky alebo 
(b)  formou zaslania SMS objednávky darcom spôsobom stanoveným v týchto podmienkach a jej následnou akceptáciou formou 
odpovednej SMS zo strany Podniku oznamujúcou spracovanie požiadavky. Darca objednaním Služby formou SMS súhlasí so 
znením týchto podmienok, ktoré sú súčasťou zmluvy v prospech tretieho. Za obdarovaného sa považuje subjekt, ktorý je v momente 
nadobudnutia zmluvy v prospech tretieho zmluvnou stranou Podniku zo zmluvy o pripojení, ktorej predmetom je telefónne číslo 
určené darcom pre účely darovania pri objednávaní Služby. Zmluva v prospech tretieho medzi darcom a Podnikom nadobúda 
platnosť (a) v momente podpisu oboch zmluvných strán, ak ide o písomnú zmluvu uzatváranú na predajnom mieste, alebo (b) 
v momente odoslania akceptácie formou odpovednej SMS zo strany Podniku oznamujúcej spracovanie požiadavky. Obdarovaný sa 
stáva oprávneným zo zmluvy v prospech tretieho momentom začatia využívania (čerpania) poukážky v zmysle týchto podmienok. 
Týmto momentom dáva obdarovaný aj súhlas so zmluvou v prospech tretieho. Do momentu, kým sa obdarovaný stane oprávneným 
zo zmluvy v prospech tretieho platí zmluva iba medzi darcom a Podnikom; darca však nemá nárok na plnenie z poukážky určené 
obdarovanému. 

4. Podnik sa zaväzuje hodnotu poukážky použiť v prospech obdarovaného spôsobom pripísania hodnoty poukážky na fakturačný účet 
obdarovaného vzťahujúci sa na telefónne číslo určené darcom, a to vo výške 1/12 hodnoty poukážky za každé zúčtovacie obdobie, 
a to až do vyčerpania celej hodnoty poukážky. Prvé započítanie 1/12 hodnoty poukážky oproti celkovej výške fakturovanej sumy 
(vrátane DPH) nastane vo faktúre za to zúčtovacie obdobie pridelené telefónnemu číslu obdarovaného, do ktorého spadá dátum 
09/01/2008. Každé zúčtovacie obdobie sa celková výška fakturovanej sumy na dané telefónne číslo zníži o 1/12 hodnoty poukážky. 
V prípade, ak nie je možné v danom zúčtovacom období započítať voči výške faktúry 1/12 hodnoty poukážky z dôvodu, že výška 
faktúry nedosahuje sumu 1/12 hodnoty poukážky, alebo z dôvodu, že faktúra nie je vystavená z dôvodu dočasného prerušenia 
poskytovania služieb obdarovanému v zmysle VP, suma, o ktorú nebolo možné znížiť hodnotu faktúry, sa automaticky prenáša do 
ďalšieho zúčtovacieho obdobia.   

5. Obdarovanému každé zúčtovacie obdobie počas 12 za sebou nasledujúcich zúčtovacích období (ďalej aj ako „rozhodná doba“) 
vzniká právo na zníženie výšky faktúry vystavenej Podnikom na telefónne číslo určené darcom pri objednávaní o 1/12 ceny 
poukážky, a to počnúc zúčtovacím obdobím definovaným vyššie. V prípade dočasného prerušenia poskytovania služieb v zmysle VP 
voči telefónnemu číslu obdarovaného počas rozhodnej doby sa neprerušuje ani nespočíva plynutie rozhodnej doby.  

6. Ak počas rozhodnej doby nebola voči výške faktúr započítaná celá hodnota poukážky, o celú zostatkovú sumu bude ponížená výška 
faktúry v trinástom zúčtovacom období, resp. aj v ďalších zúčtovacích obdobiach až do úplného vyčerpania hodnoty poukážky. 

7. Poukážka predstavuje právo darované darcom obdarovanému na účelové využitie jej hodnoty výlučne spôsobom stanoveným 
v týchto podmienkach. Poukážku, ani žiadnu jej časť preto nie je možné vyplatiť obdarovanému ani darcovi v peniazoch, a to ani ak 
zmluva o pripojení medzi obdarovaným a Podnikom z akéhokoľvek dôvodu zanikne ešte pred vyčerpaním celej hodnoty poukážky. 
Právo využiť (čerpať) poukážku sa vzťahuje výlučne na obdarovaného a na telefónne číslo určené darcom v objednávke Služby. 
Právo využiť poukážku nemôže byť prevedené na iný subjekt.  

8. Darca je povinný Podniku zaplatiť cenu každej ním objednanej poukážky. Darcovi Podnik vyúčtuje cenu poukážky v najbližšej faktúre 
nasledujúcej po nadobudnutí platnosti zmluvy v prospech tretieho. Ak darca na základe takejto faktúry neuhradí celú fakturovanú 
čiastku v  lehote splatnosti, obdarovanému bez ďalšieho definitívne zaniká právo na využitie poukážky; ak darca až po lehote 
splatnosti uhradí celú fakturovanú čiastku, Podnik vráti darcovi hodnotu poukážky na ktorej využitie už obdarovaný nemá právo, 
alebo jej zostatkovú hodnotu (ak už poukážku medzitým obdarovaný začal čerpať). 

9. Jeden darca je oprávnený využiť Službu a darovať poukážku viac krát tej istej osobe, alebo rôznym osobám. Úhrnný počet poukážok 
darovaných jedným darcom počas doby trvania akcie uvedenej v čl. 13 týchto podmienok však nesmie byť vyšší ako 5 a ich úhrnná 
hodnota nesmie presiahnuť sumu 18.000,- Sk. 

10. Podnik nezodpovedá za to, či a akým spôsobom si darca – fyzická osoba podnikateľ – zahrnie dar do svojich výdavkov, a ani za to, 
ako dar zdaní svojim zamestnancom, ak im ho poskytol. Podnik nezodpovedá za zdanenie príjmu vo výške prijatého daru 
obdarovaným - fyzickou osobou podnikateľom. Povinnosť oznámiť výšku poskytnutého daru obdarovanému - fyzickej osobe 
podnikateľovi má darca. Podnik nezodpovedá za to, ak obdarovaný dar nezahrnie do svojich zdaniteľných príjmov, a ani za to, že mu 
darca výšku daru neoznámi. Podnik vystaví písomný doklad o výške poskytnutého daru pre fyzickú osobu – podnikateľa len na 
požiadanie. 

11. Darca súhlasí s tým, že jeho telefónne číslo bude uvedené v informačnej SMS o poskytnutí daru poslanej Podnikom obdarovanému. 
To platí aj ak má darca aktivovanú službu CLIR (zamedzenie zobrazenia identifikácie volajúcej stanice) alebo ak nesúhlasil so 
zverejnením jeho telefónneho čísla v telefónnom zozname. Informačnú SMS pošle Podnik obdarovanému nasledovne: (a) ak darca 
s Podnikom uzatvoril zmluvu v prospech tretieho od 01.12.2007 do 25.12.2007, Podnik pošle informačnú SMS obdarovanému dňa 
25.12.2007 (b) ak darca s Podnikom uzatvoril zmluvu od 26.12.2007 do 31.12.2007, Podnik pošle obdarovanému informačnú SMS 
bez zbytočného odkladu po uzatvorení zmluvy v prospech tretieho. 

12. Obdarovaný je oprávnený dar odmietnuť formou podania reklamácie v zmysle VP do 7 dní odo dňa, kedy mu Podnik poslal 
informačnú SMS o dare. Obdarovaný má však právo kedykoľvek sa vzdať svojho nevyčerpaného daru. V prípade využitia svojich 
práv obdarovaným podľa tohto ustanovenia právo na využitie poukážky alebo jej zostávajúcej časti definitívne zaniká a hodnotu 
poukážky ani je zostatkovú časť nie je možné previesť späť na darcu. 

13. Hodnoty poukážok sú fixné a nenavyšujú sa o žiadne úroky.  
14. Službu možno využiť od 01.12.2007 do 20.1.2008.  


